



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº39/2022/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

29 de setembro de 2022

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**Edital nº 84 de 28 de setembro de de 2022.**

**Eleição do Colegiado do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS Campus Machado, conforme Resolução nº 20/2019 do Conselho Superior do IFSULDEMINAS**

Onde se lê:

**Quadro 01: Cronograma do Processo Eleitoral**

Publicação do Edital	28/09/2022
Inscrições	28/09/2022 a 05/10/2022
Divulgação dos inscritos	06/09/2022
Recurso da divulgação dos inscritos	06/09/2022 a 07/09/2022
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	10/09/2022
Eleição	17/09/2022
Resultado das Eleições	18/09/2022
Recurso do resultado das eleições	até 23h do dia 18/09/2022

Resultado Final	19/09/2022
-----------------	------------

Leia-se:

#### Quadro 01: Cronograma do Processo Eleitoral

Publicação do Edital	28/09/2022
Inscrições	28/09/2022 a 05/10/2022
Divulgação dos inscritos	06/10/2022
Recurso da divulgação dos inscritos	06/10/2022 a 07/10/2022
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	10/10/2022
Eleição	17/10/2022
Resultado das Eleições	18/10/2022
Recurso do resultado das eleições	até 23h do dia 18/10/2022
Resultado Final	19/10/2022

Machado, 29 de setembro de 2022.

Aline Manke Nachtigall

Diretora-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DG - MCH - MCH-DG, em 29/09/2022 19:41:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 290347  
Código de Autenticação: a1de168f5d



